



2022年6月10日

各 位

会 社 名 株式会社T&K TOKA
 代表者名 代表取締役社長 増田 至克
 (コード: 4636、東証プライム)
 問合せ先 財務部部长 関根 秀明
 (TEL. 03-3963-0511)

(訂正・数値データ訂正)
 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月10日に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値(XBR L)データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	2,295	<u>△1,056</u>	△1,725	<u>6,159</u>
2021年3月期	3,227	△772	△2,643	6,315

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年3月期	2,295	<u>△971</u>	△1,725	<u>6,245</u>
2021年3月期	3,227	△772	△2,643	6,315

(2) 添付資料「1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況」

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、61億59百万円と前年同期と比べ1億55百万円の減少となりました。当連結会計年度におけるキャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、10億56百万円(前連結会計年度は7億72百万円の支出)となりました。

これは主に、定期預金の払戻による収入60億87百万円、有形固定資産売却による収入14億76百万円の増加要因があった一方、定期預金の預入による支出59億36百万円、有形固定資産の取得による支出26億61百万円の減少要因によるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、62億45百万円と前年同期と比べ70百万円の減少となりました。当連結会計年度におけるキャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、9億71百万円（前連結会計年度は7億72百万円の支出）となりました。

これは主に、定期預金の払戻による収入61億72百万円、有形固定資産売却による収入14億76百万円の増加要因があった一方、定期預金の預入による支出59億36百万円、有形固定資産の取得による支出26億61百万円の減少要因によるものであります。

(3) 添付資料「3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
定期預金の払戻による収入	4,765	<u>6,087</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△772	<u>△1,056</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△219	<u>△155</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の期末残高	6,315	<u>6,159</u>

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
定期預金の払戻による収入	4,765	<u>6,172</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△772	<u>△971</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△219	<u>△70</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の期末残高	6,315	<u>6,245</u>

以 上